

A division of B2B Bank Securities Services Inc.

B2BBDB Account #: _____

Re: Client Authorization

I/We, _____, authorize _____ Client(s) Name(s) Bank Name

to confirm my/our banking information with B2B Bank Discount Brokerage ("B2BBDB") my/our transit and account number <u>only</u>.

Thank you,

Client signature

Date (mm/dd/yyyy)

Client signature

Date (mm/dd/yyyy)

For Internal Use Only: When this form is sent back to B2BBDB please fax it to the Dealer Operations - Credit Department 416-413-0878.

B2B Bank Discount Brokerage is a division of B2B Bank Securities Services Inc. (a member of the Canadian Investment Regulatory Organization (CIRO) and a member of the Canadian Investor Protection Fund (CIPF)). B2B Bank is a trademark used under license.